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Zápis č. 02/2023 z výborové schůze T. J. Sokol Příbram ze dne 14. 2. 2023 
 
Přítomni: Hassmann, Hummelová, Chrastina S. ml., Chrastina S. st, Chrastinová B., 

Havrlík, Chrastinová J., Ježek, Kleinbauerová, Kačer, Mudrová Ptáčková, 
Rozmajzlová, Šindelář, Trinerová, Voves 

Omluveni: Janíková, Jíchová, Kotlan, Trojanová,  
 

 
Starosta S. Chrastina ml.: 

 Šibřinky – ráz Mezi hvězdami, 250,- Kč za lístek, 1. 4. 2023, lístky a plakát připraví 
J. Šindelář a M.Havrlík 

 Karneval – program zajistí Jana Hrbková, hudba, moderování – zařídí J. Hassmann 

 Dotace – do žádosti na Městě je potřeba ještě něco doplnit, pracuje se na tom (S 
Chrastina ml. a st.), složitější je vyúčtování na Město i NSA; výzvy od Župy - téměř 
všechny podány 

 prosí o vytvoření sdíleného souboru „kniha faktur“ přijatých i vydaných s omezením 
přístupů – M. Havrlík, T. Ježek  

 děkuje J. Stehlíkové za tisk přání k jubilejím – vyřídí J. Ch. 

 F. Vais – bývalý náčelník Sokola brzo oslaví 90. narozeniny, poblahopřejeme 

 finance – momentálně cca 800 000 Kč na účtech, zatím nemáme zaplacené 
členské známky a platí se měsíčně cca 250 000 za platby (plyn, elektřina, voda, 
mzdy, odměny trenérům) 

 poslal podmínky pronájmu tábora Červenému Kříži Kolín 

 na tábor máme přihlášeno 70 dětí 

 sokolník a jeho činnost – starosta zhodnotil jeho práci a snažení na výbornou 

 slet 2024 – chodí pozvánky na nácvičné srazy 

 přebor ve všestrannosti 22. 4. 2023 – požádal V. Trinerovou o zajištění rozhodčích 

 chata Granit – zítra má schůzku s manažerem p. Hruškou – nabízí Sokolu lepší 
podmínky pronájmu 

 2. sokolského bruslení se zúčastnilo cca 80 – 90 dětí, příště by chtělo prodloužit 
dobu pronájmu na 1,5 hodiny 

 pojištění – nyní jedná o nové smlouvě na  pojištění odpovědnosti a pojištění 
nemovitosti u Kooperativy, čekali jsme na výpovědní lhůtu od Generali, z loňska je 
již pojištěn tábor  

 je potřeba zapisovat do evidence akcí všechny akce, i ty kterých se zúčastní naši 
členové, ti musí účast hlásit 

 plavání – zaznamenali jsme úspěchy, několik umístění na stupních vítězů 

 do nové tělocvičny pro aerobik vyrobil 2 lavičky a mezipatro do malé tělocvičny 
 
J. Chrastinová 

 v Příbrami jsme uspořádali župní sraz RDPD 37 účastníků, povedlo se, poděkování 
patří všem, kdo pomohli zajistit program, setkalo se s úspěchem ze strany 
účastníků i sboru RDPD, jehož 2 zástupkyně přijely z Prahy  



 
  
 Tělocvičná jednota SOKOL Příbram  
 zakladatel Memoriálu Bedřicha Šupčíka 
 Strana 2 (celkem 3) 

 
 
Generála Tesaříka 162 Tel.:  318 624 233 ČS a.s. Příbram IČO :  42726077 
261 01  Příbram I www.sokolpribram.cz č.ú. 523288349/0800 DIČ: CZ42726077 

 přišel impuls od rodičů cvičenců k zapsání jednoty do systému „aktivní město“ jako 
poskytovatel služeb - prověříme, zda se můžeme registrovat, nebo je v rozporu 
s dotacemi 

 cvičitelské večerní hodiny v Tyršově domě – pořádá odbor všestrannosti, naši 
cvičitelé se aktivně účastní, je to přínosné a započítává se do prodloužení cvič. 
průkazu (poslední se zúčastnily Martina Chrastinová, Lada Kubjáková, Ája 
Kalátová) 

 
Náčelnice K. Ptáčková: 

 Sraz RDPD – pochválila organizaci 

 Slet: 
o Čmeláčci – Karolína Ptáčková, Markéta Slobodová 
o Sokolhraní – Lenka Trávníčková + Zuzka Sauerová 
o Leporelo – Martina Chrastinová, Adéla Mejzrová 
o V rytmu srdce – Jana Janíková, Jana Chrastinová 
o Před kamerou – Tomáš Ježek 
o Jdi za štěstím – Magda Nedvědová, Věra Chrastinová 
o uvažuje se o nácviku sklady PD Mravenci  

 

 požádala V. Trinerovou, aby v příspěvcích vytvořila oddíl cvičitelů, aby měla „své“ 
cvičitelky pohromadě a nemusela je vyzobávat z jiných oddílů 

 plavání dopadlo výborně, poblahopřála umístěným 

 Sokolík – výdělek přes 200 000,- za rok 2022 (před odečtením nákladů na energie, 
úklid a opravy) 
 

T. Ježek 

 bude schůzka na tábor 

 plánuje se opět soustředění v Itálii – cca 25 lidí –  odhad 12-13 000/os. 

 Memoriál B. Šupčíka – budou rádi za dobroty upečené na 18. 3. 2023 a pomoc při 
prezenci 

o nový výbor – propagují výjezdy do zahraničí 
o měřiče času stopkami – zajistí starosta 

 
B. Chrastinová 

 mladé gymnastky Viki Ch. a Ája K. – zúčastní se školení na dopomoc a nácvik 
gymn. prvků – víkend cca 2,5 tis. 

 ME v teamgymu proběhne v Baku 
 
Sokolník J. Hassmann 

 trampolína – výplň dorazila 

 jarní prázdniny – necvičí se – velký sál (lajny) a malý sál (podlaha, nátěr mezipatra) 
 
Místonáčelník J. Šindelář 

 cedulky zákaz kouření – neodstraníme? Zákaz by se měl respektovat i tak.  

 má námitky proti tmavému stropu a zeleným sloupům – bere světlo při fotografování 
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 zúčastnil se 4 plesů v sokolovně – nebyl spokojen s pivem 
 
Jednatelka M. Kleinbauerová 

 pronájem za taneční kurz – otázka zvýšení pronájmu –většinou přítomných 
odhlasováno 20% zvýšení 

 kniha faktur – udělat mustr na tabulku – Ivča Rozmajzlová 

 šachisti Dr. Beneš – smlouva v jednání, čekáme na jejich připomínky  
 

Jarka Mudrová 

 materiály do vývěsky (slet, MBŠ, …) 
 
V. Trinerová 

 platby čl. příspěvků – bude aktualizovat cca po týdnu, není třeba urgovat 

 21. 5. krajský přebor ve SG v Příbrami 

 příměstský tábor – jak řešit storna? V kterém okamžiku kolik vracet, když dítě 
onemocní?  

 minulý rok jsme obdrželi 100 000 na sportovní akademii od ČGF, (tento status 
obdrží oddíl automaticky, pokud se účastní MČR zároveň ve dvou sportech a 
podmínku je věk dětí ml. než r. nar. 2008) – vyúčtovali jsme, žádáme nyní na nový 
rok 

 z dětského domova Solenice přišly anonymní platby 1000,- Kč (špatná částka, chybí 
v.s.) 

 zimní soustředění na chatě Granit – využili by možná gymnastky 
 
  
Zapsala: Jana Chrastinová 


